

亭林中学按照办学特色打造校园文化

校园里的“体育后花园”

本报讯 近日,亭林中学受到了不少的关注,这都是因为在校内新建了一个体育休闲公园,师生们平常课间休息或中午时分都可以到公园逛一逛,放松心情。据了解,“体育后花园”的设计思路来源于亭林中学“创建上海市特色(体育)普通高中”的发展愿景。

为了体现学校“理解生命 享受体育 追求卓越”的办学理念,同时兼顾场地的实用性,设计团队对“后花园”进行了精心策划。防腐木台阶是该公园的一个亮点设计,除了是台阶,它还是一个多功能座椅,学生可以坐在台阶上观看对面舞台的表演。创意设计来源于学校 logo 的 5 帆背景,预示着学生扬帆人生,学校

启航腾飞。同样吸引人的还有字母椅子“S”“P”“O”“R”“T”,sport 字型的凳子与太极的地面,中西结合的设计也承载着学贯中西的美好祝愿。此外,地面划分了功能区域,如舞台前的羽毛球场,文化长廊前的大太极区等,更好地发挥了场地的多功能性。

当然,“体育后花园”不仅仅是一个运动休闲的场所,更是亭林中学校园文化的集中体现。校园文化反映着学校的办学传统、价值追求、管理理念,它以一种习惯感染、思想熏陶和熏陶弥散的方式影响着学校教育的方方面面。

亭林中学将享受体育作为一种教育活动,以“享受体育”为核心,从



学生的健身发展、修身发展和砺身发展三个维度进行架构,初步形成了亭林中学体育特色课程群,实现强体、

立德、增智、赏美的育人目标,并希望通过良好的校风、教风、学风、校园活动、校园环境等激励学生更好发展。

环境焕然一新 村民喜上眉梢

本报讯 (记者 朱奕 见习记者 封健)在朱泾镇温和村,不少农户家门前都设置了统一的小菜园,水井与洗衣机也都修葺一新。“以前这里鸡棚鸭棚乱搭,环境脏乱差,整改后好看很多。”温和村村民冯正芳说。

11月以来,温和村利用村庄改造的契机,对村中60户农户进行试点,打造具有自身特色的小花园、小果园、小菜园,在改善人居环境的同时,助力我区乡村振兴。

此外,村相关负责人告诉记者,小菜园的围栏材料都是村民在环境综合整治与村庄改造中的遗留砖瓦。“我们把这些砖瓦收集起来重新利用,既环保又能更好体现农村风光。”村委会主任赵杰介绍道。

除了宅前,屋后也已清理完毕,之后会种上果树,河道两侧也将增添新绿化。“附近还有一个仓库,我们准备将它建成一个休闲服务点,供村民休闲娱乐。”赵杰说道。预计整个项目将于明年4月全部完工。



冬雪添乐趣

12月7日晚起至8日,金山降下了2018年冬季的第一场雪,飘飘洒洒的雪给市民带来欢乐。9日早晨,户外停着的车辆上满是积雪。 记者 庄毅 摄



热线接听
67961048

小区内五金店扰民 屡次整治拒不搬迁

不久前,金荷雅苑小区内几家五金器材店违规经营,噪音和乱堆物影响居民生活。近日,记者对此情况进行调查回访,了解整改进度。

12月3日上午9点,记者再次前往位于板桥西路1200弄的金荷雅苑小区,发现之前违规经营的96号楼101室已经搬迁,但94号楼101室仍在经营,室外堆放着钢条等器材,室内则堆放着玻璃、钢板及切割器。记者前去了解情况,但被拒之门外。

随后,记者前往金荷雅苑小区居委会了解情况,居委会工作人员表示,此前居委会和小区物业公司已经在违规经营的五金店门前张贴了搬迁通知单,限期11月28日前搬离,但94号经营户拒不搬迁。

于是,居委会联系城管部门,一同前往现场。由于违规经营店铺负责人暂时无法赶到现场,城管执法队员与其取得联系后,在店铺内留下了谈话通知书。同时,城管执法队员也对工人进行了劝说。

小区居委会工作人员表示,接下来将与物业公司持续关注违规经营店铺搬迁问题,争取尽早整改。“我们会督促物业进行不定期检查,并且和城管配合好,尽快把它取缔掉。”蓝色收获居民区党总支书记郭永军说道。

记者 甘力心 唐屹超

社会主义核心价值观



富强



民主



文明



和谐



自由



平等



公正



法治



爱国



敬业



诚信



友善